



君記否剛下飛機，踏足松山機場的情形；君記否坐在川堂，聆聽新生訓練的場面。曾幾何時，漫長的醫學過程已接近尾聲，剩下的就是實習醫師的生涯。

世界是何其廣大，我們來自各個不同的角落；卻又何其渺少，彼此有緣相聚於此彈丸之地——北醫——這個嬌小的校園，曾留下我們多少的脚步，灑下多少的汗珠。人生到處知何似，恰似春鴻踏雪泥；泥上偶然留爪跡，鴻飛那復計東西！

朋友！你可曾駐足細看，看那青青的草地，疏疏的羊群，以及空中飄揚的國旗；你可曾駐足細聽，聽那蕭蕭的風聲，融融的細雨，以及嘹亮雄渾的國歌。也許學醫的七年可看成一道繽紛的彩虹，必需經過一場大雨的洗禮，才能顯出其特有的色澤。

紅：步上大一的我們，都擁有一般新鮮人的熱忱，懷著一股希望與抱負，就如初昇的旭日，願能盡一分熱，發一分光。

橙：大二是學醫的蜜月期，我們既已適應了新的環境，又加上課程之輕鬆，每一個日子都像顆待

採的橘子，如此新鮮，如此美味。

黃：在大三繁重的功課壓迫下，運動場上再也找不到遨遊的臣子。彼此匆匆的來，忙忙的走，多少個黃昏是在一盞昏黃的燈光，一堆陳舊的筆記與及腦海中難忘的那具被福馬林泡得發黃的屍體下渡過。

綠：經過大三的一場酷刲後，大家都面有菜色，露出有點兒體力不支，但也只能咬緊牙關繼續往前。

藍：真如刲後餘生的我們，至此才鬆一口氣。從基礎醫學轉入臨床醫學，亦由學校開始涉足醫院，接觸病人，以一些良醫為榜，效發其慈愛救人之心。

靛：大六是在校的最後一年，雖仍未真正畢業的我們，已體會了那淡淡的離愁，即將離開那渡過六個寒暑的地方，能不惘然！

紫：這應是醫學七年生涯中爐火純青的一年，我只能以赤誠與喜悅之心去迎接此高貴的色彩。